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Pesquisa sobre guerras culturais - 31 de março
Pesquisa realizada na manifestação do dia 31 de março de 2017 sobre identidades políticas, guerras culturais e posicionamento frente a debates atuais sobre
política. Foram realizadas entrevistas com manifestantes maiores de 16 anos, entre as 14:00 e as 19:00 e distribuídas por toda a extensão da Avenida
Paulista, São Paulo.

Os números nas tabelas e gráficos abaixo se referem a porcentagem, exceto quando indicado.

Resultado de 442 entrevistas; margem de erro máxima com 95% de confiança: 4.7%

Caracterização amostral

Sexo

masculino 43.7

feminino 56.3

Faixa de idade

(16,24] 17.9

(24,34] 30.1

(34,44] 17.0

(44,54] 18.1

(54,90] 17.0
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Cor

branca 51.6

parda 26.2

preta 19.2

amarela 0.9

indígena 0.5

outra 1.6

Renda familiar

até 2 salários mínimos 13.8

2-3 salários mínimos 13.3

3-5 salários mínimos 28.5

5-10 salários mínimos 31.7

10-20 salários mínimos 9.5

+20 salários mínimos 3.2
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Opiniões sobre debates políticos

Escolaridade

fundamental incompleto 1.4

fundamental completo 0.7

médio incompleto 2.7

médio completo 14.5

superior incompleto 18.1

superior completo 62.7

Religião

nenhuma 48.9

católica 22.4

outra 10.0

espírita/kardecista 8.8

evangélica pentecostal 4.3

evangélica não pentecostal 2.9

umbanda 2.7
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Identidade política

Se Lula for candidato você pretende votar nele nas próximas eleições

sim 61.1

não 21.3

não sei 17.6

A cassação da chapa Dilma Temer está sendo discutida no Tribunal Superior Eleitoral e se aprovada Michel Temer perde o mandato Você
é a favor da cassação da chapa pelo TSE

sim 72.4

não 16.1

não
sei

11.5
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Identificação política

de direita 0.9

centro-direita 0.5

centro-esquerda 2.7

de esquerda 83.0

nada disso 12.0

não sei 0.9

Você se considera conservador

muito conservador 8.6

pouco conservador 20.4

nada conservador 68.8

não sei 2.3
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Você se considera feminista

muito feminista 49.8

pouco feminista 27.4

nada feminista 17.6

não sei 5.2

Você se considera antipetista

muito antipetista 4.1

pouco antipetista 12.9

nada antipetista 81.7

não sei 1.4
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Concordância com opiniões e narrativas

Os direitos
humanos

atrapalham o
combate ao

crime

Os valores
religiosos
deveriam

orientar as
leis

Deveria ser
permitido

aos adultos
fumar

maconha

A polícia é mais
violenta com os

negros do que
com os brancos

Fazer
aborto

deve ser
um direito
da mulher

A união de
pessoas do

mesmo sexo
não constitui

uma família

A escola
deveria

ensinar a
respeitar
os gays

Cotas são uma boa
medida para fazer com
que os negros entrem
na universidade

concorda 14.7 11.1 70.4 93.4 83.0 8.8 95.0 86.4

não
concorda

82.4 85.7 23.3 3.2 13.3 88.0 4.1 11.3

não sei 2.9 3.2 6.3 3.4 3.6 3.2 0.9 2.3

Com qual partido político você se identifica

Nenhum 33.0

PT 35.7

PSOL 20.6

PCdoB 3.2

REDE 0.9

PSDB 0.2

Outro 4.8

Não sei 1.6
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Menores de
idade que

cometem crimes
devem ir para a

cadeia

O bolsa
família

estimula as
pessoas a

não trabalhar

Cantar
uma

mulher
na rua é

ofensivo

Feminismo
é

machismo
ao

contrário

Dois homens
devem poder se

beijar na rua sem
serem

importunados

Não se deve
condenar uma

mulher que transe
com muitas

pessoas

O lugar da
mulher é em

casa
cuidando da

família

Precisamos
punir os
criminosos com
mais tempo de
cadeia

concorda 23.1 11.3 77.1 12.2 87.1 91.2 2.0 29.4

não
concorda

71.5 85.3 13.8 82.1 11.5 7.9 98.0 60.2

não sei 5.4 3.4 9.0 5.7 1.4 0.9 0.0 10.4

A pena de morte
deve ser aplicada
para punir crimes

graves

Os
conservadores

são
preconceituosos

A mulher deve ter o
direito de usar

roupa curta sem ser
incomodada

As escolas
deveriam

ensinar
valores

religiosos

O cidadão de
bem deve ter

o direito de
portar arma

Os negros
ainda sofrem
preconceito

no Brasil

Fazer
aborto

é
sempre
errado

Travestis
devem poder
usar o
banheiro
feminino

concorda 15.4 77.8 98.2 17.9 11.8 99.3 8.4 71.0

não
concorda

79.4 13.8 1.1 76.7 85.3 0.5 86.9 14.7

não sei 5.2 8.4 0.7 5.4 2.9 0.2 4.8 14.3
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Relações identificação/socioeconômicos



23/10/2018 https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html

https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html 10/14



23/10/2018 https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html

https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html 11/14



23/10/2018 https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html

https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html 12/14



23/10/2018 https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html

https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html 13/14



23/10/2018 https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html

https://rawgit.com/pesquisaR/resultados/master/relatorio3.html 14/14


